



POZIV ZA FINANCIRANJE PROGRAMA ZA ZADOVOLJAVANJE JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA SPORTA OPĆINE PAKOŠTANE U 2015. GODINI

Na temelju članka 74. i 76. Zakona o sportu ("Narodne novine" broj 71/06, 150/08- Uredba, 124/10, 124/11 i 86/12) i članka 53. Statuta Općine Pakoštane („Službeni glasnik Općine Pakoštane“ br. 2/09, 3/09, 2/13 i 1/14), Jedinstveni upravni odjel Općine Pakoštane **o b j a v l j u j e**

P O Z I V

ZA FINANCIRANJE PROGRAMA ZA ZADOVOLJAVANJE JAVNIH POTREBA

IZ PODRUČJA SPORTA OPĆINE PAKOŠTANE U 2015. GODINI

I.

Predmet ovog **Poziva** je prikupljanje pisanih ponuda za provedbu Programa javnih potreba Općine Pakoštane u sportu u 2015. godini (dalje kratko: Program javnih potreba).

Program javnih potreba predlažu: sportske udruge i savezi, odgojno-obrazovne ustanove, učenička i studentska sportska društva, te druge pravne osobe i građani koji samostalno osobnim radom obavljaju djelatnost sporta.

II.

Sredstva osigurana u Proračunu Općine Pakoštane za 2015. godinu namjenski će se rasporediti za sljedeće aktivnosti, poslove i djelatnosti:

A program - područje aktivnosti sportskih udruga, a programi se sastoje od:

sportske poduke djece osnovnoškolske dobi (sportske škole, početnici)

programi treninga i natjecanja sportaša mlađih kategorija – registrirani i neregistrirani sportaši

program treninga i natjecanja sportaša (seniori),

B program - područje izvannastavnih sportskih aktivnosti djece, učenika i studenata,

C program - područje sportsko-rekreacijskih aktivnosti građana, organizacije sportskih priredbi značajnih za promidžbu Općine Pakoštane na državnoj ili međunarodnoj razini, značajne obljetnice sportskih udruga Općine Pakoštane, stručno osposobljavanje i usavršavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu

III.

Pravo sudjelovanja na Natječaju imaju sve pravne i fizičke osobe sa sjedištem/prebivalištem na području Općine Pakoštane, a koje temeljem Zakona o sportu („Narodne novine“ broj 71/06, 150/08- Uredba, 124/10, 124/11 i 86/12) mogu obavljati djelatnost (sportske udruge i savezi, odgojno-obrazovne ustanove, učenička i studentska sportska društva, te druge pravne osobe i građani koji samostalno osobnim radom obavljaju djelatnost sporta).

IV.

Ponuda za provedbu Programa javnih potreba Općine Pakoštane podnosi se u pisanoj formi na priloženom obrascu. Obrazac (obrazac 1 za program A, obrazac 2- za program B i C) se može podići u Jedininstvenom upravnom odjelu Općine Pakoštane, Kraljice Jelene 78, od 8 –11 sati, ili na internet stranicama www.opcina-pakostane.hr

Ponuda mora sadržavati slijedeće dokumente:

- ispunjen obrazac (obrazac je dostupan na ;
- presliku osobne iskaznice i životopis ukoliko se na programe javlja fizička osoba;
- Financijsko izvješće za 2013.godinu i prvih devet mjeseci 2014. godine izrađeno prema uputama Uredbe o računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine br. 10/08 i 7/09);
- Rješenje o upisu u Registar udruga Republike Hrvatske, Obrazac Registar neprofitnih organizacija (Ministarstvo financija) i/ili Izvod iz registra sportskih djelatnosti (izdan od Državne uprave) i/ili - Potvrdu da je udružen u građanski strukovni savez (Županijski ili Nacionalni), i/ili Potvrdu da se natječe sukladno sustavu natjecanja svog Nacionalnog saveza i/ili Preslik isprave kojim se dokazuje da raspolaže odgovarajućim stručnim kadrom, i/ili Preslik rješenja o stipendiranim sportašima;
- Ugovor o posjedovanju sportskog prostora (objekta) za provođenje programa (navesti mjesto prostora i termine) ili dokaz o korištenju (najam) sportskog objekta za provođenje sportskog programa ili Izjavu da posjeduje vlastiti prostor;
- Upitnik za sportske škole (ispunjavaju ga udruge koje imaju sportske škole);
- Elaborat koji mora sadržavati: izvore financiranja sportske udruge ili kluba, rang natjecanja i trajanje sistema natjecanja u cjelini, troškove natjecanja kod kuće (navesti realne troškove-suci, delegati, liječnik i ostalo), troškove prijevoza i smještaja van kuće, broj sportaša po kategorijama i rezultate u 2013. i 2014. godini (svjetska prvenstva, evropska i državna) .

V.

Na temelju postojećih kriterija i pravilnika Općina Pakoštane izvršiti će odabir i utvrđivati prednost ponuđenog programa.

VI.

Ponude za provedbu Programa javnih potreba dostavljaju se poštom preporučeno ili neposrednom dostavom zaključno s **21. studenoga 2014. godine.**

Prijave za ponudu programa s nepotpunim podacima, kao i prijave koje se ne dostave u određenom roku, neće se razmatrati ni uvrstiti u prijedlog Programa javnih potreba za 2015. godinu.

Ponude Programa predaju se u oмотnici na kojoj treba stajati puni naziv/ime i adresa ponuditelja, na adresu:

Općina Pakoštane, Jedininstveni upravni odjel, Kraljice Jelene 78, 23211 Pakoštane, s napomenom:

"PONUDA ZA PROVEDBU PROGRAMA JAVNIH POTREBA OPĆINE PAKOŠTANE U SPORTU U 2015. GODINI ". Za dodatne informacije obratiti se na telefon 381 060.

VII.

Sve udruge/osobe čiji programi budu prihvaćeni i uvršteni u Program javnih potreba Općine Pakoštane u sportu u 2015. godini o istome će biti obaviješteni pisanim putem.

Klasa: 022-05/14-01/287

Ur.broj: 2198/18-01-01/01-14-1

Pakoštane, 07.11.2014.

OPĆINA PAKOŠTANE